11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 12.11.2009 20:35:38

dopmupoBaHus 3aKiT09eHus1 Bpaua: 12.11.2009 20:55:47

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/116086/answer/116087




Haranbsi, ciepMmorpamMma, OeUCTBUTENLHO He 04eHb Xopolnas. CriepMaTO30MAB TOKPHITH
aHTuTenamu. Iloce nedyeHnst MOXKHO JOCTUYD MOJIOKUTEILHOTO PE3ybTaTa.



